

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 81 (8846). Среда, 10 октября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

Спортивные новости

Стремление к победе



В жизни каждого подростка бывают случаи, которые оставляют в памяти незабываемые впечатления. Высокие спортивные достижения, показанные на областных соревнованиях, укрепляют уверенность подростков в своих силах, позволяют строить планы на новые достижения.

Героями областных детско-юношеских паралимпийских игр стали сорокинские спортсмены: Мычко Константин - учащийся 6 класса Александровской школы, Леконцев Евгений - учащийся 9 класса Сорокинской школы N 1.

Выступая на соревнованиях по настольному теннису, Костя уверенно обыграл всех соперников и занял 1 место. Женя проявил себя на беговой дорожке, выиграв 1 место на дистанции 60 метров и 1 место на дистанции 200 метров. И в секторе для толкания ядра Евгению не было равных. Пробовали ребята себя и в соревнованиях по дартсу, где Леконцев Евгений вошёл в тройку призёров.

На базе ТОДООЦ «Ребячья республика» наши спортсмены провели четыре незабываемых дня, наполненных не только спортивными состязаниями, но и яркими мероприятиями. Они выиграли золотые медали и получили заряд бодрости для дальнейшего самосовершенствования.

Ольга БЕЛЛЕР.

Дождь - добрый знак

4 октября 2012 года настоятель местного храма иерей Владимир освятил место под строительство нового храма. На церемонии освящения присутствовали глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев, заместитель главы по социальным вопросам Н.Д. Голубева, глава Сорокинского сельского поселения Ю.Д. Радаев, прихожане церкви Пресвятой Богородицы, жители села Сорокино.

Освящение прошло под проливным дождём. Потоки льющейся с небес воды люди восприняли как добрый знак свыше.

В интервью газете «Знамя труда» отец Владимир так сказал о свершившемся:

- Сегодняшнее событие имеет в первую очередь историческое значение, потому что это – возрождение церкви, возрождение духовной жизни уже совершенно в новом качестве и в других перспективах, так как храм предполагает не только богослужение. Это своего рода духовная деятельность для детей, для будущих поколений. Наплакивается связь веков, восстанавливается историческая справедливость. Взгляды на жизнь во все времена были разные, но в наши дни мы видим, что народная мудрость: «без Бога ни до порога» остаётся истинной. Поэтому сегодня мы освящаем место, на котором будет строиться храм.

Разработка проекта велась по благословению архиепископа Димитрия. Место под строительство было выбрано не случайно, потому что именно здесь располагался старый храм. Об этом много велось разговоров, высказывались различные мнения, были «за» и «против», но тем не менее мы всё же вернулись к своим историческим корням, пытаемся возвратить их так, чтобы это осталось на века, чтобы последующие поколения видели это, ценили и хранили.

Жителям Сорокино он пожелал помнить, что «церковь не в брёвнах, а в рёбрах».

- Мало церковь построить. Храм должен быть наполнен верующими, которые будут хранить, ценить и передавать православные традиции из поколения в поколение, – подчеркнул отец Владимир.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.



СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ ПЕНСИОННОЙ СИСТЕМЫ

3 октября 2012 года в Пенсионном фонде Российской Федерации состоялась селекторная видеоконференция, которая охватила все субъекты РФ, в т.ч. и Сорокинский муниципальный район. В конференции приняли участие статс-секретарь, заместитель Министра труда и социальной защиты РФ Андрей Николаевич Пудов, председатель Правления Пенсионного фонда России Антон Викторович Дроздов, руководители и специалисты отделений Пенсионного фонда и его территориальных органов, а также представители средств массовой информации.

В своём выступлении Андрей Пудов рассказал о разработанной в соответствии с Указом Президента РФ Стратегии развития пенсионной системы Российской Федерации до 2030 года, особо затронув цели Стратегии... и основные направления её реализации. А. Пудов отметил, что Стратегия направлена на развитие трёхуровневой пенсионной системы для групп с разными доходами (для средне- и высокодоходных категорий - с опорой на добровольное пенсионное страхование и негосударственное пенсионное обеспечение), которая в краткосрочной перспективе предполагает установление дополнительного тарифа страховых взносов для страхователей в отношении застрахованных лиц, работающих на рабочих местах с особыми условиями труда, для обеспечения пенсионных прав соответствующих категорий пенсионеров; изменение тарифной политики для самозанятых граждан в целях полного финансового обеспечения их пенсионных выплат; приведение показателей ожидаемого периода выплаты трудовой пенсии по старости в соответствие с фактической (статистической) продолжительностью жизни; введение системы гарантий сохранности средств пенсионных накоплений; расширение перечня финансовых инструментов инвестирования пенсионных накоплений.

Предполагается, что реализация предлагаемых в Стратегии мер позволит к 2030 году сформировать систему управляемого дефицита пенсионной системы с оптимизацией дефицита на уровне не более 0,9% валового внутреннего продукта (ВВП) и дальнейшего его постепенного снижения; обеспечить соотношение пенсии с прожиточным минимумом – до трёх прожиточных минимумов пенсионера с последующим прогрессивным увеличением данного показателя; создать условия для повышения коэффициента замещения трудовой пенсии утраченного заработка не менее чем до 40% для лиц, выработавших нормативный стаж, с возможностью его увеличения в рамках дополнительного пенсионного страхования и негосударственного пенсионного обеспечения.

А. Пудов напомнил слушателям, что обсуждение разработанного проекта Стратегии продлится до 15 декабря текущего года, пока же сорокинцы самостоятельно смогут ознакомиться с проектом на официальном сайте Минтруда России.

В рамках конференции большое количество вопросов прозвучало от журналистов региональных газет, телевидения и радио. На каждый из них А. Дроздов и А. Пудов дали исчерпывающие ответы.

Ещё больше вопросов возникнет у простых граждан, ответы на которые мы совместно со специалистами Отдела ПФР в Сорокинском районе постараемся дать на страницах газеты «Знамя труда».

Оксана ЛАКМАН.

АПК: ЖИВОТНОВОДСТВО

Большое молоко осталось в лете

По данным сводки на 9 октября по производству молока в районе значительно увеличилась жирность молока. Самая высокая – 4,1 % на Петровской ферме. В молоке от бурёнок Рядовиченской фермы и Курмановской 4% жира, от Ворсихинской – 3,9 %. На Готопутовской, Желлинской показатели жира ниже базисного – 3,6 %, 3,4%. По району жирность молока – 3,8 %. На 9 октября 2012 года среднесуточный надой молока на корову – 6,3 килограмма, он на 500 граммов выше надоя на эту дату 2011 года. К уровню прошлого года валовой надой больше на 500 кг и составляет 7530 килограммов.

Как и раньше, впереди Готопутовская ферма – 8,6 кг, Ворсихинская – 7,4 кг. За ними – Рядовиченская ферма (6,4 кг). На Желлинской среднесуточный надой на корову – 4,3 кг. Значительно снизились надои на Курмановской ферме – 3 кг (здесь много коров в запуске).

Товарность молока высокая – 105 %.

По мнению специалистов животноводства, на снижение количества молока влияют не только массовый запуск коров, но и скудный травостой, холод, дождь, слякоть. Бурёнки ночуют в летних лагерях, в загонах грязно и сырь.

Р. ФЁДОРОВА.

Нам пишут**МОЯ ПЕРВАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА - КАК ВТОРАЯ МАМА!**

В 1986 году, когда мне исполнилось 6 лет, меня, Таню Одышеву, родители отдали не в 1 класс, как это было обычно и для всех привычно, а в нулевой. И не зря. Спустя время я поняла, что мне очень повезло. Нашу учительницу звали Мария Калиновна Поздеевой. Класс был большой - 25 человек, очень дружный.

Мария Калиновна отдавала нам свою теплоту, любовь, вкладывала в нас свою душу, передала много знаний, с которыми стараешься идти по жизни.

Мы часто выступали на сцене Сорокинского Дома культуры, пели, плясали, рассказывали стихи, был даже свой оркестр - с ложками, марacasами и металлофонами. Был и кукольный театр. Помню, как я и одноклассник Калугин Серёжа пели песню "Крейсер "Аврора".

С помощью родителей своими руками сшили мы тогда около 100 разных костюмов, в них и выступали. Спустя 26 лет я отчётливо помню, как всё было интересно и весело.

После 4 класса меня приняли в музыкальную школу, стали открывать таланты: играла на пианино, домре, мандолине, гитаре, занималась танцами. Мама с папой купили пианино, мы с сестрой играли в четыре руки. Папа наш творческий человек, мы с ним выступали на сцене в ДК, он - с баяном, а я - с домрой. Училась играть на пианино четыре года, на домре - два, на гитаре - год, а в танцевальном кружке - семь лет. Хотелось познавать всё новое. Жизнь казалась мне яркой, интересной... Люблю очень природу... Эту любовь к жизни, людям, к труду привила мне моя первая учительница.

Сейчас я работаю в МАУ ДОД "Сорокинский ЦДТ", которым с 1993 года руководит Мария Калиновна Поздеева. Здесь мне всё очень нравитсяся, коллектив у нас дружный. Работа стала для меня любимой. Мария Калиновна не даёт расслабиться, тут все равны. Она справедливый, честный человек. Очень многое сделала для ЦДТ, чтобы дети посещали кружки, развивались.

Своим детям - дочери Ксении и сыну Матвею я постараюсь передать опыт, который мне дала когда-то Мария Калиновна.

Мы формируем свои убеждения в детстве с помощью школьных учителей, а потом движемся по жизни, создавая ситуации, которые подошли бы нашим убеждениям.

Огромное Вам спасибо, Мария Калиновна, за всё, что Вы сделали для меня!

С уважением
Рачихина Татьяна.



Тридцать лет работает Татьяна Васильевна Дмитриева в сфере образования. За свой труд награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования РФ». Её работу лучше назвать призванием - сердце отдавать детям.

Педагог по призванию

Чтобы быть хорошим педагогом, нужны не только отличные знания, но и полная отдача во всех душевных силах, стремление, тонкое знание детской психологии. Именно таким учителем и является Слободчикова Наталья Дмитриевна - педагог с 25-летним стажем. С годами появлялся опыт, оттачивалось мастерство. Она умеет уйти с головой в работу. Любит детей, любит экспериментировать. Наталья Дмитриевна - творческий человек. В нашей школе она в первых рядах учителей, поддерживающих современные технологии, методики. Даёт открытые уроки не только для учителей школы, но и для педагогов района.

Основная задача, как считает она, - научить школьников работать творчески, с интересом, а для этого необходимо совершенствовать уроки.

Наталья Дмитриевна является руководителем краевед-

ческого музея школы, который был открыт 1 сентября 1988 года.

Под её руководством музей стал живым заповедником истории, где проходят уроки истории и литературы, внеклассные мероприятия военно-патриотического воспитания, классные часы. Это место встреч с ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами тыла и труда, школьными выпускниками.

Слободчикова Наталья Дмитриевна - человек с незаурядными организаторскими способностями. Жизнерадостная, всегда энергичная, участвующая в проблемах своих учеников... Сильная духом, она и в детях развивает это качество.

Класс, где она является



классным руководителем, очень дружный, дети поддерживают друг друга. Они доверяют ей свои секреты. С огромным желанием бегут в школу, знают, что здесь их любят и понимают.

Можно с полной уверенностью сказать, что Наталья Дмитриевна - педагог по призванию.

**Коллектив
Ворсихинской школы.**

Пользуется авторитетом среди коллег

"СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЬЯМ" - эти слова сказаны как будто сегодня и в полной мере относятся к Луценко Надежде Афанасьевне, которая 30 лет посвятила педагогическому труду.

Сложна и многогранна работа старшего воспитателя Покровского детского сада Надежды Афанасьевны Луценко. Она - творчески работающий, хорошо знающий психологию детей воспитатель. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Она умело использует свой богатый опыт и знания в работе с детьми.

Надежда Афанасьевна считает, что одними из важных средств ознакомления детей с окружающим миром являются наблюдение и проведение занятий на лоне природы, чтобы дошкольники приобретали практический опыт взаимодействия с природой. В своей работе использует самые разнообразные формы и методы занятий: экскурсии, беседы, наблюдение за живой и неживой природой. Она формирует у детей положительное отношение к природе.

У Надежды Афанасьевны чётко поставлены цели и задачи наблюдения. Её занятия носят познавательный характер, она учит думать детей, развивает их память, учит искать ответ на поставленный вопрос. Надежда Афанасьевна всегда в кругу родителей, своих воспитанников. Родители уважают её и оказывают

помощь в её работе, советуются, консультируются с ней по вопросам воспитания и обучения детей. Она пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, родителей, ребят. Хорошим воспитателем она является благодаря личным и деловым качествам: порядочности и умению держать слово перед собой и другими, желанию учиться всему новому и применять это в работе, стремлению и умению постоянно повышать свою компетентность, умению работать вдохновенно и вдохновлять других.

За труд награждена грамотой отдела образования Администрации Сорокинского района 2006 г., Благодарностью и Почётной грамотой главы Сорокинского муниципального района 2010 г. Хотется пожелать Надежде Афанасьевне в будущем успеха в нелёгком благородном труде, здоровья!

Коллектив Покровского детского сада.

**30 ЛЕТ –
ЭТО НЕ МАЛО!**

Именно столько лет работает в Александровской основной школе Русеева Ирина Ильинична. Родом она из с. Ворсиха. Росла в простой, но дружной семье. Со школьной скамьи мечтала стать учителем, поэтому и поехала в Голышманово. Окончив педагогическое училище, приступила к работе - учителем технологии, черчения и ИЗО. Прижилась в Александровке, здесь вышла замуж,

родила красавицу-дочку, а теперь помогает воспитывать внука. Ирина Ильинична очень ответственная, аккуратная во всём. Знают дети в школе, что у неё на уроках нельзя сделать что-то плохо или небрежно, так как она заметит и заставит сделать, как надо. Но не обижается, потому что справедливое требование. У неё и у самой порядок во всём. Немало за эти годы было талантливых, увлечённых детей, которые под руководством этого замечательного педагога заво-

ёвали награды разных уровней. Каждого из них с любовью вспоминает учитель. Но и ученики не забывают её: звонят по телефону, заходят к ней в гости, передают приветы. Сегодня, как и 30 лет назад, волнуется учитель, идя на очередной урок, потому что обмануть ожидания ребят - невозможно. Здоровья, творческих успехов Вам, уважаемая Ирина Ильинична, благополучия в семье!

Любовь Плотникова.

Человек щедрой души

Большую часть своей педагогической деятельности Татьяна Васильевна работала учителем начальных классов. Набирая каждый раз новый класс, она творила чудо. Очень быстро её первоклассники становились настоящими учениками. Ребята её класса отличаются воспитанностью, чувством ответственности, умением внимательно слушать собеседника, вести диалог, задавать вопросы, донести свои мысли до слушателя.

На уроке Татьяны Васильевны всегда тихо, уютно, спо-

ко. Но сколько всего её ученики успевают сделать за это время! Огромная работоспособность - от неё, от Татьяны Васильевны, от настоящего учителя.

Татьяна Васильевна щедро делится опытом своей работы с коллегами школ района. Её открытые уроки - уроки великого таинства и мастерства. Как огромная чудесная роза распускает свои лепестки, так каждый её ученик раскрывает свои способности и таланты.

Над формированием общих умений коммуникации Татьяна Васильевна работает много и творчески.

Кажется, её ученики могут сделать всё. Прочитать выразительно текст - пожалуйста, и вот звучит чтение настоящего

артиста. Голос снижается - до шёпота, а потом рвётся ввысь, рассыпается, заполняет весь класс. Да это уже и не класс, а огромный мир, в который уводят её ученики.

Татьяна Васильевна - талантливый учитель, мудрый человек. Её ученики помнят уроки красоты и творчества.

Они приходят к своему учителю и через 5, и через 10 лет, чтобы просто заглянуть в глаза, услышать голос, поговорить о жизни, сказать спасибо. И несут цветы - такие же красивые и нежные, как их первая учительница Дмитриева Татьяна Васильевна, человек огромной и щедрой души.

Коллеги.

**СПОРТ
НОВОСТИ**

Стартовал новый соревновательный сезон регулярных чемпионатов района. В течение года командам коллективов физической культуры предстоит оспаривать первенство в мини-футболе, волейболе, баскетболе, настольном теннисе, футболе и пляжном волейболе.

Активными участниками таких соревнований традиционно являются сборные команды сельских поселений, а также команды организаций и учреждений районного центра.

Кроме этого, некоторые коллективы решают и ещё одну немаловажную задачу - подготовку к межрайонным и областным соревнованиям среди отраслевых подразделений. Так, Сорокинский ДРСУ готовится к спартакиаде ТОДЭП, Сорокинский РЭС участвует в спартакиаде энергетиков, администрация района выступает в спартакиаде муниципальных служащих, многие спортсмены полиции, Пожарной части, редакции выступают на отраслевых спартакиадах в составе сборных команд соседних районов.

МИНИ-ФУТБОЛ

Во вторник (2 октября) матче команд «Сибирь», «Ворсиха» открылся чемпионат района по мини-футболу.

На площадке спортивного центра «Сибирь» лучшие футболисты района, определя сильнейшую команду, параллельно готовятся к областному турниру. Кто на этот момент находится в лучшей форме - не было понятно до середины второго тайма. На табло 2:2, и продолжается упорная борьба. Всё решилось в концовке, когда у ворсихинцев, тративших на удержание равновесия вдвое больше усилий, просто раньше "подсели батарейки", поэтому они и пропустили в свои ворота ещё шесть безответных мячей. Во второй игре дня между командами «Пинигино», «Готопутово» также завязалась упорная борьба, в которой цена ошибки приравнивалась к поражению. Захватив инициативу в свои руки, готовившиеся вышли вперёд (4:2), однако удержать преимущество не смогли, пропустив подряд три мяча. Счёт 5:4, и «Пинигино» набирает свои первые очки.

Во второй игровой день, 4 октября, в борьбу вступила команда сорокинских ветеранов спорта, с ходу обыгравшая готовившиеся со счётом 10:3. А вот ворсихинцы имели хороший шанс зацепиться за положительный исход матча против команды из Пинигино. Уступая (1:2) в первом тайме, игроки ворсихинской сборной что есть силы прессовали ворота соперников и почти сравняли счёт. После розыгрыша стандарта Князев Иван головой отправил мяч в девятку, однако судья отменил введение мяча в игру из-за нарушения ввода мяча в игру в исполнении Селивёрстова Вадима. Увлёкшись нападением, ворсихинцы пропустили контратаку, но по-прежнему стремились только вперёд и отыграли один мяч (2:3). Время на секундомере таяло, когда Князев Иван вышел на «рандеву» с голкипером пинигинской сборной Рачёвым Олегом. Но нерасторопность нападающего воспользовалась Рачёв Андрей, в падении выбивший мяч в аут. Времени на реализацию ещё одного стандарта у ворсихинцев не хватило. «Пинигино» с двумя победами выходит на первое место.

ВОЛЕЙБОЛ

Участие в чемпионате области продолжает мужская команда Сорокинского района по волейболу.

В рамках второго круга гостей из Аромашево сорокинцы ждут в субботу, 13 октября. Матч команд «Сибирь» (Сорокино), «Фортуна» (Аромашево) состоится в спортивном центре в 12.00.

Ольга БЕЛЛЕР.



Качеством довольны

Николай Сергеевич Митяев второй год возглавляет СЗСПК «Молоко». За это время сумел вникнуть в суть производства, хорошо изучил цели и задачи кооператива, его предназначение. В беседе признался, что и не думал, что будет интересно заниматься одновременно различными видами деятельности: закупать у населения молоко, мясо, картофель, обеспечивать КРС, свиней и другую живность хозяев личных подворий кормами (сеном, дроблёнкой), оказывать людям транспортные услуги.

Постоянно работающих людей в кооперативе «Молоко» - 22 человека, а временно (по договорам) - 15 человек.

В деревнях и сёлах района действуют 15 молокоприёмных пунктов. Нет их в сёлах Ворсиха и Готовотово. Причина - здесь мало коров. Хозяева, которые имеют по бурёнке, расходуют молоко на личные нужды. С начала года у населения закуплено 714,8 тонн молока на сумму 6 433,2 тыс. рублей. Цена за 1 литр молока невысокая - 11 руб. 45 коп. С начала года сдатчиков молока насчитывалось 210 человек, в сентябре меньше - 171 человек. Кооператив закупает молоко от населения весь год. Его отправляют на переработку в г. Ялуторовск - на молочный комбинат.

Цех по переработке мяса

запустили не сразу. Нужно было сырьё, определиться со сбытом производимых полуфабрикатов. Много других организационных вопросов пришлось решить, прежде чем производственный конвейер заработал без перебоев. На прилавках магазинов можно увидеть пельмени, манты, гуляш, котлеты, фарш, сало-шпик, ребра и другие мясные изделия кооператива «Молоко». За 9 месяцев в торговую сеть поступили 33,5 тонны полуфабрикатов, их продано на сумму 4 566,4 тыс. рублей. Покупатели довольны качеством продукции, говорят, что вкус натурального мяса в котлетах и пельменях есть. Кооператив имеет в здании крытого рынка

торговую точку. Здесь весь ассортимент мясных изделий свой.

Школы, детские сады также обеспечивают мясом кооператив. С начала года закуплено 4,1 тонны свинины по 140 - 120 руб. за килограмм, говядины - 13,6 тонны по 160 руб. за кг. Okazano транспортных услуг на сумму 20890 руб. Для этой цели имеются бортовые машины «УАЗ-452», «ГАЗ-3507» и автомобиль «Газель» (термобудка). Выполнены все заявки жителей на заготовку и доставку сена. Стоимость одного центнера - 150 рублей. Желающим удобрить свой огород доставляется перегной. Ко-



оператив занимался и закупом картофеля у населения (25 тонн), продажей зернофуражу (дроблёнки из пшеницы, овса с горохом, ячменя).

Дела в кооперативе «Молоко» постепенно налаживаются, решаются текущие вопросы в производственной деятельности, планируется открытие новых цехов. Для открытия нового цеха по приёму молока (старый на территории молокозавода в аварийном состоянии, но работает) требуется 3 млн. рублей. Начало строительства нового цеха на территории СПК «Молоко» уже положено, израсходовано 500 тыс. руб. Недостающих денег пока негде взять. Но Николай Сергеевич не теряет надежды, что цех по приёму и переработке молока обязательно построит, тогда на прилавках магазинов появятся творог, сметана, сливки местного производства.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ДЕНЬ ДОБРА И УВАЖЕНИЯ

1 октября 2012 года весь мир отметил Международный день пожилых людей. В с. Б. Сорокино и на территориях сельских поселений прошли запланированные мероприятия – такие, как тематическая программа «Золотой возраст», собравшая большое количество сорокинцев почтенного возраста, поздравление и вручение памятных подарков пенсионерам на дому и другие.

Многое было сделано в этот день для того, чтобы люди, десятки лет трудившиеся на благо Родины, получали внимание и заботу.

Не остались в стороне от добрых дел и самые маленькие наши граждане – учащиеся начальных классов. Так, ребята 3 «А» класса МАОУ Сорокинской СОШ №1 вместе со своим классным руководителем Ольгой Сергеевной Шахметовой навестили и поздравили с Днём пожилых людей Ольгу Николаевну Цветкову.

Ольга Николаевна попросила поблагодарить через газету ребят (в том числе и свою правнучку Танюшу – ученицу этого класса) и их классного руководителя за чудесное поздравление, а также за чуткость и внимание к людям преклонного возраста.

Для своих дорогих гостей расстроганная и благодарная женщина даже стихотворение сочинила:

Милые ребята,
Желаю вам удачи,
Учиться на отлично,
Здоровья вам в придачу!

Марина ЛАКМАН.

Вести из с. Пинигино

ПРЕИМУЩЕСТВО ГАЗОВОГО ОТОПЛЕНИЯ ОЧЕВИДНО

Отопительный сезон в учреждениях и организациях социальной сферы в селе Пинигино начался 16 сентября.

Потеплели батареи в школе, детском саду, в ФАПе, Доме культуры. Пинигинская котельная работает на газе с 2006 года, её обслуживает Сорокинское жилищно-коммунальное хозяйство.

В котельной задействованы три оператора газового отопления. Анатолий Николаевич Сугоняев – один из местных жителей, в котельной работает давно. Помнит, как приходилось работать на угле. Он рад, что природный газ пришёл в родное село, бытовые условия односельчан меняются в лучшую сторону. Жители давно убедились в преимуществе газового отопления, у многих пинигинцев в печах установлены газовые горелки или сооружены кочегарки.

Правда, пользоваться этой услугой может не каждый житель села Пинигино, так как газопровод проложен только по правой стороне улиц Центральной и Новой.

Жильцы домов левой стороны улицы надеются, что рассмотрение проекта по газификации не отложат в долгий ящик, а деньги из областного бюджета будут выделены.

ТРЯХНУЛИ СТАРИНОЙ

В Пинигинском ДК на празднование Дня пожилых людей собралось 40 человек.

Всего на учёте в Администрации Пинигинского сельского поселения 127 пенсионеров. Среди них бывшие передовики сельского хозяйства (доярки, механизаторы), чьи имена известны на весь район. Нина Ивановна Куприенко, Августа Яковлевна Чикирева, Александр Афанасьевич Стольников, Александра Андреевна Чикирева, Александр Степанович Пинигин, Виктор Александрович Голубцов и другие...

Для них школьники под руководством директора ДК Н.В. Казанце-

АРМИЯ – ШКОЛА ЖИЗНИ

В 2012 году после службы в армии на родную пинигинскую землю вернулись 8 парней.

Увидевшись с родными и друзьями, молодые люди взялись за трудоустройство. Например, Денис Радёв работает вахтовым методом на Севере. Артём Майоров нашёл работу в г. Ишиме. Станислав Смирнов предпочтёл остаться в родном селе, устроился механизатором в ООО «Пинигинское». Некоторые продолжили учёбу в училищах. Словом, каждый нашёл себе применение после армейской школы жизни.

Осенью 2012 года и весной 2013 года вернутся из армии Александр Антонов, Вячеслав Иванов, Станислав Стрельцов, Александр Николаенко, Бауржан Шакенов. В родном селе их с нетерпением ждут родители, друзья и подруги.

Руководители ООО «Пинигинское» и ООО «Казанско» надеются, что, вернувшись домой, они пополнят механизаторские кадры, которых не хватает в хозяйствах.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

НАМ ПИШУТ

ОСЕННИЙ КРОСС В ОСИНОВКЕ

28 сентября 2012 года спортсмены села Осиновка отметили День здоровья, приняв участие в осеннем кроссе. Хоть и хмурилась погода, но всё же дала ребятам шанс пробежать дистанции без осенних «сюрпризов».

Соревновались бегуны в трёх возрастных категориях. Среди ребят 7 – 9 лет сильнейшими оказались Амелина Ксюша, Андриянов Саша и Буканова Катя. В категории от 10 до 12 лет призовые места заняли Величко Анжела, Морозова Гаяля, Веселов Андрей, Кожуров Саша, Стafeев Олег.

В самой старшей категории – от 13 до 15 лет призёрами стали Гришаева Елизавета, Бисимбаев Аслан, Медведев Григорий, Куценко Евгений. Ребята получили грамоты и денежные призы. Но самыми главными приобретениями Дня здоровья для ребят стали заряд бодрости и стремление к новым победам.

Инструктор-методист по спорту Л. Гришаева.

ОПЫТ СОТРУДНИЧЕСТВА УКРЕПЛЯЕТ ТРАДИЦИИ

НА СНИМКАХ: экспонаты Ишимского музея им. П. Ершова (Дом ремёсел), выставленные на обзорение в РДК с. Большое Сорокино.

Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.



Автомобиль - не роскошь

О росте благосостояния людей говорят факты. Например, в частном секторе Сорокинского района имеется более трех тысяч единиц автотранспорта (то есть в каждой третьей семье).

В век ускорения автомобиль не является роскошью. Это необходимое средство передвижения - особенно для хозяйки, которая в любой момент может съездить в магазин или за детьми в детский сад.

В последнее время наблюдается увеличение количества женщин, управляющих личной техникой. Предпочтение отдается автомобилям иностранного производства. Сегодня среди обучающихся вождению (на любительскую категорию «B») около 80 % - женщины. По мнению преподавателей спецдисциплин, они моментально усваивают материал и на дорогах внимательнее самоуваженных мужчин.

Моя коллега Евгения Пшеничникова поделилась своей давней мечтой: управлять самостоятельно машиной. Она даже прошла очный курс обучения в Сорокинском ПУ № 51.

Уроки практического вождения ей давал мастер производственного обучения Марал

Ануарович Куандыков.

- На автодроме я чувствовала себя уверенно, - говорит Е. Пшеничникова. - На трассе же невольно испытываешь страх, например, перед встрече-

на Чулошникова (на снимке) по совету отца закончила курсы вождения в г. Ишиме и в 20 лет получила водительское удостоверение. За плечами пока небольшой опыт вожде-



ными «КамАЗами» и тем, кто обгоняет. В населенном пункте ощущаешь огромную ответственность за безопасность пешеходов. Марал Ануарович сказала, что это пройдет, главное - не нарушать правила дорожного движения.

Другая моя коллега - Ири-

ния автомобиля «ВАЗ-2112».

Без него она уже не представляет своей жизни, ведь часто ей приходится проезжать большое расстояние до с. Знаменщиково.

Тамара БЫЧКОВА.

Фото автора.

ПОСИДИМ ПО-ХОРОШЕМУ, ПУСТЬ ВИСКИ ЗАПОРОШЕНЫ...

В честь Дня пожилых людей много было проведено мероприятий. Расскажу об одной из встреч. Встреча пожилых людей была организована в нашем музее. Мы, пенсионеры, редко собираемся так все вместе. Бывает, что не видим друг друга целый год. Нам есть о чём поговорить друг с другом - о своих житейских делах. На эту встречу были приглашены участники клуба «Веста +» со своей художественной программой на тему «Мы дети из детства - из войны». Прозвучали песни в их исполнении. Спели песню «Гимн пожилых людей». На праздник приехала Зоя Федотовна Колмакова с баяном. Она порадовала нас своей музыкой. Все присутствующие остались довольными, они благодарны организаторам этой встречи. Особо благодарны Татьяне Архиповне - заведующей музеем.

Римма Кудрявцева.

Детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи» приглашает на осенние каникулы

С 29 октября по 4 ноября 2012 года все желающие могут принять участие в увлекательной программе художественно-эстетической направленности.

«Трям! Здравствуйте!», в рамках которой запланированы большой

экскурсии по страницам истории обычая и традиций разных стран и народов, знакомство (и даже на практике) с созданием кино.

Стоимость путёвки составляет всего 665 рублей.

Спешите! Количество путёвок ограничено!

Всю информацию, касающуюся оформления документов, вы можете получить по телефонам 8(34557) 2-43-68, 2-31-49 у менеджера Екатерины.

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-21099» - 2001 г.в. (инжектор, комплект зимней резины, на литые, музыка). Цена - 95 тыс. руб. Тел. 89044738199.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-2110» - 2001 г.в. (8-клапанный, литые, музыка, сигнализация). Тел. 89292615820.

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-2114» - 2009 г.в. (объём дв. - 1,6 л., комплектация «Люкс») или обменяю на «Шевроле Ниву». Тел. 89048739254.

ПРОДАЁТСЯ срочно 2-комнатная квартира (хороший ремонт). Торг. Тел. 89526766256. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-2109» - 2003 г.в. Тел. 89120797992, 89523490169.

ПРОДАМ мясо кролика. Цена - 150 руб. за 1 кг. Тел. 39-1-96, 89220004630.

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину живым весом. Тел. 89504911414. (1-4)

ЗАКУПАЕМ КРС (молодняк). Тел. 89523480550. (5-11)

ЗАКУПАЕМ молодняк КРС (4 - 7 месяцев). Т. 89504962217. (4-4)

АДМИНИСТРАЦИЯ Сорокинского сельского поселения приглашает рабочих для проведения работ по очистке общественных колодцев на территории сельского поселения.

УСЛУГИ АДВОКАТА. Тел. 89526893067.

ПРОДАЁТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира. Тел. 89120783969, 89199441983.

ПРОДАЁТСЯ квартира в 2-квартирном доме. Тел. 89123906366. (2-2)

ПРОДАМ коров, овец. Тел. 89829135381. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ мясо (свинина). Тел. 89222619688. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная благоустроенная квартира. Тел. 89199238323. (1-2)

МОЙКА ковров, дорожек, **ОБИВКА** мебели. Тел. 89220005334. (1-2)

Поздравляем!

АНУФРИЕВУ ЕКАТЕРИНУ НИКОЛАЕВНУ с юбилейным днём рождения!

Прекрасный возраст - 60,
Его прожить - не так-то просто,
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90!
Живи, родная наша,
долго, долго
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье
и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!

Дети, внуки, Рагозины.

АНУФРИЕВА ЮРИЯ НИКИФОРОВИЧА с днём рождения!

Милый пapa, поздравляем,
Счастья, радости желаем!
Не грустить, не огорчаться,
Быть весёлым, улыбаться,
Лет до ста ещё прожить
И всегда здоровым быть!

Дети, внуки.

Любимую мамочку, бабушку, сестру, тёту, тёщу СНЕГОВУ ГАЛИНУ МИХАИЛОВНУ с юбилеем!

День рождения - хорошая дата,
Но немножко грустно всегда,
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.

Пусть в день рождения твоего
Тепло семьи тебя согреет,
А с ним не страшно ничего!
Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не помни горести и беды,
Живи счастливо до ста лет!

Муж Николай, дочери Лена
и Галия, внучки Таня
и Магдалина, зятья Саша
и Толя, сёстры Шура
и Вера, семья Селивёрстовых
(Германия), Яковлевых
(с. Сорокино и г. Сургут),
Приваловых (Жидоусово
и Сорокино).

Любимого внука, племянника
СЕНОТОВА ИЛЬЮ с 15-летием!
Сегодня необычный праздник:

Пятнадцать лет –
твой юбилей.
Желаем впечатлений разных
И солнечных, прекрасных
дней!
Желаем счастья и здоровья,
К успеху не спеша идти,
Друзей хороших – старых,
новых
И в жизни свою цель найти!

Баба Таня, дед Коля,
дядя Денис, тётя Ира,
братья Алексей и Кирилл.

Любимого сына, брата СЕНОТОВА ИЛЬЮ АНАТОЛЬЕВИЧА с 15-летием!

Сынок, уже почти ты
взрослый,
Но ведь не стоит забывать:
Нельзя в 15 быть серьёзным
И слишком долго унывать.
Пускай же в сердце остаются
Восторг и радость юных дней,
Желаем в счастье окунуться,
Шагать вперёд и посмелей!

Мама, пapa, сестра Алина.

Дорогую, любимую подругу СМИРНОВУ МАРИНУ ФЕДОРОВНУ с днём рождения!

В этот славный день рождения
Мы желаем от души:
Сохраняй своё терпение,
Торопиться не спеши!
Будь весёлой, доброй, милой,
И счастливой тоже будь,
Молодой будь и красивой,
О проблемах всех забудь!
Пусть не будет огорчений
В твоей жизни никогда,
В жизни всяческих
стремлений,
Мира в доме навсегда!

Тамара, Светлана, Нина.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

РЕАЛИЗУЕМ срубы для бани (сосна), берёзовые доски. Тел. 89220408943, 89220408953. (8-8)

ПРОДАМ арочник. Тел. 89504990900. (1-2)

СНИМУ торговую площадь (50 - 60 кв.м) с отдельным входом. Тел. 89044969068. (1-4)

КУПЛЮ а/м "Нива" ВАЗ-2121. Тел. 89044738305.

ПРОДАЁТСЯ дом - черновой отделки. Тел. 89181345210. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ дрова (ко-лотые и неколотые). Тел. 89222619688.

Коллектив профессионального училища N 51 выражает глубокое соболезнование Миллер Любови Николаевне по поводу преждевременной смерти мужа МИЛЛЕРА РОМАНА ЯКОВЛЕВИЧА.

Выражаем глубокое соболезнование Миллер Эльзе Даудовне по поводу преждевременной смерти сына МИЛЛЕРА РОМАНА ЯКОВЛЕВИЧА.

Соседи - Чумаковы, Зубченко, Плюхины, Гагарина.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

10+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА
тел. 2-19-56.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК
тел./факс 2-27-30.

Наш адрес:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а.
e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем
и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2439. Заказ № 81.
Газета подписана в печать:
по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.